

21 Decembrie 2023

Comunicat de presă „Reabilitarea și extinderea spațiilor de învățământ în vederea creșterii relevanței învățământului universitar socio-economic“

UNIVERSITATEA DE VEST TIMIȘOARA, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea activităților proiectului „**Reabilitarea și extinderea spațiilor de învățământ în vederea creșterii relevanței învățământului universitar socio-economic**“, COD SMIS 119831.

Proiectul a fost implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Regio-Programul Operațional Regional 2014 - 2020, Axa Prioritară 10 „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale“, prioritatea de investiție 10.1 „Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare“.

Proiectul are o **valoare totală de 13.672.532,25 lei**, finanțarea nerambursabilă totală este de 10.888.796,71 din care finanțarea nerambursabilă de 9.444.364,52 lei din FEDR și 1.444.432,19 lei din Bugetul Național.

Obiectivul general al investiției:

Obiectivul general al proiectului l-a constituit dezvoltarea infrastructurii de educație și formare din cadrul Universității de Vest din Timișoara.

Obiectivele specifice:

- Dezvoltarea infrastructurii în suprafață construită la sol existentă de 613.00 mp și regim de înălțime: S + P + 1E în vederea refuncționalizării construcției pentru activități educaționale la standarde de calitate;
- Realizarea unui nivel de dotare al infrastructurii în conformitate cu cele mai noi standarde în domeniu în vederea asigurării unui cadru educațional pentru 1450 participanți la un proces educațional, la standarde de calitate europene;
- Integrarea la nivelul infrastructurii educaționale a 1450 de studenți (masteranzi și doctoranzi), cadre didactice și viitori studenți din cadrul a 5 facultăți ale Universității de Vest din Timișoara;
- Creșterea vizibilității, reprezentativității și impactului a 5 facultăți ale Universității de Vest din Timișoara, în mediul privat și în comunități, cu referire la corelarea și armonizarea procesului educațional (ciclurile master și doctorat) cu cerințele pieței muncii, domeniile economice competitive și de specializare inteligentă.

La finalul proiectului au fost atinse cele 5 rezultate anticipate:

- **Rezultat 1:** Infrastructura de educație universitară a UVT a fost reabilitată și extinsă. Clădirea a fost reabilitată și extinsă pentru a oferi condiții optime de studiu și pregătire pentru studenții masteranzi și doctoranzi de la 5 facultăți ale Universității de Vest din Timișoara. Modernizarea a inclus re poziționarea și crearea de spații interioare, inclusiv săli de curs, săli de seminar, spații colaborative de învățare interdisciplinară și un amfiteatru. Suprafața construită la sol a fost extinsă la 620.69 mp, suprafața desfășurată totală propusă la 2424.72 mp, iar suprafața utilă totală propusă la 2062.11 mp.
- **Rezultat 2:** Baza materială cu care a fost echipată infrastructura educațională dezvoltată și care a fost pusă la dispoziția studenților și cadrelor didactice este constituită din 14 tipuri de dotări și mobilier funcțional, 59 tipuri de dotări IT și 3 tipuri de echipamente IT. Această bază materială a fost proiectată pentru a asigura un proces educațional conform standardelor de calitate europene.
- **Rezultat 3:** Investiția a vizat 1450 de studenți de la 5 facultăți ale Universității de Vest din Timișoara, inclusiv femei, bărbați, persoane cu dizabilități și persoane din categorii dezavantajate. Infrastructura extinsă a oferit spații adecvate pentru continuarea studiilor de licență, master și doctorat pentru toate tipurile de studenți.
- **Rezultat 4:** Investiția a facilitat formarea și dezvoltarea competențelor multidisciplinare ale cel puțin 1450 de studenți, inclusiv participarea la cursuri, seminarii, activități de documentare și cercetare aplicativă și practică, evenimente în parteneriat cu mediul public și privat. Toate categoriile de studenți au beneficiat de spații corespunzătoare și echipamente moderne pentru formarea competențelor lor.
- **Rezultat 5:** În urma implementării proiectului, infrastructura a fost promovată prin anunțuri și comunicate de presă, atât la începutul, cât și la finalul proiectului. S-au instalat panouri de informare temporare și plăci permanente la finalizarea investiției, precum și etichete autocolante pentru echipamentele achiziționate prin proiect. Aceste măsuri de vizibilitate au contribuit la conștientizarea comunității cu privire la îmbunătățirile educaționale și la impactul pozitiv al investiției.

Impactul investiției a constat în îmbunătățirea infrastructurii educaționale, fapt ce a determinat creșterea calității educației și totodată dezvoltarea competențelor studenților. Mai mult decât atât, a crescut atractivitatea Universității de Vest din Timișoara, atrăgând studenți și potențiali parteneri academici din toată țara și din străinătate. Dezvoltarea competențelor multidisciplinare ale studenților a contribuit la pregătirea unei resurse umane calificate și competitive pe piața muncii în sectoarele economice prioritare și în domeniile de specializare inteligentă.

UNIVERSITATEA DE VEST TIMIȘOARA a încheiat contractul de finanțare nr. 4079 în data de 22.04.2019 cu Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional la nivelul Regiunii Vest.

Proiectul a fost derulat în Municipiul Timișoara, în **perioada 22.04.2019-31.12.2023**.

Date de contact:

UNIVERSITATEA DE VEST TIMIȘOARA

Hedesan Otilia, Manager de proiect, Tel: 0256592111, E-mail: daip@e-uvt.ro



Universitatea de Vest
din Timișoara

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro